



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**НАКАЗ**

"11" травня 2022 р.

м. Херсон

№ 257-Д

Про проведення заходів  
до Днів науки і Днів Європи  
в університеті в 2022 році

На виконання указів Президента України від 16.05.2008 № 444/2008 «Про додаткові заходи щодо забезпечення розвитку наукової сфери», від 19 квітня 2003 року № 339/2003 «Про День Європи», відповідно до Плану-регламенту роботи ХДУ на 2021/22 н.р., з метою популяризації досягнень науки, налагодження зв'язків із громадськістю, залучення молоді до наукових досліджень, ознайомлення з європейськими цінностями, традиціями та ідеями європейської спільноти, формування інноваційної культури в суспільстві

**НАКАЗУЮ:**

1. Провести заходи до Днів науки і Днів Європи в університеті протягом 16-31 травня 2022 року, урахувавши особливості воєнного стану в Україні й тимчасове переміщення університету (додатки 1, 2).
2. Деканам факультетів спільно із завідувачами кафедр скоригувати терміни й форму проведення запланованих заходів до Днів науки і Днів Європи на факультетах і кафедрах, урахувавши особливості воєнного стану в Україні.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**В. о. ректора**

Алла Цапів  
Юлія Юріна

**Сергій ОМЕЛЬЧУК**

Ознайомити: проректорів, деканів факультетів, завідувачів кафедр, керівників відділів, осіб, зазначених у додатку

**Заходи до Днів науки  
Херсонського державного університету  
16-27 травня 2022 року**

Захід	Термін проведення	Платформа проведення	Відповідальні особи
<b>STEM – тижневий марафон</b> «Мріємо й досягаємо наукових результатів разом» <i>Модератори:</i> — Тамара Мандич — Наталія Кузовова — Валерій Дармостук — Сергій Немцев	16 травня 17.00 18 травня 17.00 19 травня 17.00 20 травня 17.00	Платформа ZOOM	Омельчук С.А., Юріна Ю.М, Мандич Т. М.
<b>Віртуальна наукова гостинна</b> спільно з Радою молодих учених Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника		Змішаний формат	Юріна Ю.М, Мандич Т.М., Малишівський Т.В.
<b>Фотоконкурс «Наука багатоліка»</b>	16-27 травня	Офіційний вебсайт університету Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram	Юріна Ю.М.
<b>Онлайнний проєкт «Воєнний щоденник науковця й аспіранта»</b> Ігор Попович, Алла Цапів, Іван Мойсієнко, Олександр Ходосовцев, Віталій Кобець, Микола Гоманюк	16-27 травня	Офіційний вебсайт університету Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram	Омельчук С.А., Юріна Ю.М., Денисенко В.В., Казакова О.Ю.
<b>Презентація книжки «Олександр Співаковський. Те, що торкнулося серця...»</b>	18 травня 11.00	Змішаний формат (Наукова бібліотека ПНУ імені Василя Стефаника / платформа ZOOM)	Співаковський О.В., Кузнецов С.В.
<b>Захисти курсових робіт (проєктів) здобувачів ВО I (бакалаврського) рівня</b>	за окремим графіком	Платформа ZOOM	Декани факультетів, завідувачі кафедр

<p><b>Онлайнві презентації:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>— «Почесні доктори наук ХДУ»</li> <li>— «Почесні професори ХДУ»</li> </ul>	<p>18 травня</p> <p>19 травня</p>	<p>Офіційний вебсайт університету</p> <p>Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram</p>	<p>Самсакова І.В.</p>
<p><b>Віртуальна екскурсія</b> «Нові парадигми та напрями досліджень учених Херсонського державного університету»</p>	<p>21 травня</p>	<p>Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram</p>	<p>Арустамова Н.А.</p>

**Заходи до Днів Європи  
Херсонського державного університету  
16-27 травня 2022 року**

Захід	Термін проведення	Платформа проведення	Відповідальні особи
<b>Фотомарафон</b> «Україна і Європа як єдиний простір свободи»	Протягом травня	Офіційний вебсайт університету Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram	Ревенко Є.О., Співаковська Є.О.
<b>Відеоощоденник</b> «Мій досвід стажування у виші Європи»	Протягом травня	Офіційний вебсайт університету Соціальні мережі: Facebook Instagram Telegram	Ревенко Є.С., Бобров Є. Коліда А.
<b>Онлайн-зустріч</b> студентів, аспірантів, викладачів (відповідальних осіб за міжнародну роботу)	25 травня	Платформа ZOOM	Цапів А.О. Співаковська Є.О. Ревенко Є.О.